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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 

Készült: Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, 

Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága 2026. január 14-én 16:00 

órától megtartott bizottsági üléséről 
 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terem 
 
 

Jelen vannak: Varga Zsolt bizottsági tag 

 Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tag 
 

Jelen volt 

tanácskozási joggal: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 Kőszegi Erzsébet Mária jegyző 

 Líbor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Tisztelettel köszönti a bizottsági tagot, Polgármester Urat, Jegyző Asszonyt és a Pénzügyi 

Csoportvezetőt. 

A bizottság elnöke, Ribárszki István János egyéb elfoglaltság miatt nincs jelen, ezért a 

távollétében Ő vezeti a bizottsági ülést.  

A bizottság határozatképes, – 2 fő − jelen van.  

Az ülést megnyitja.  
 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tagot javasolja. 
 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülésről 

készített jegyzőkönyv hitelesítésére Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tagot jelölte ki. 
 

Jegyzőkönyvvezetőnek Németh Lászlónét javasolja. 
 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 2 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv vezetésére 

Németh Lászlónét jelölte ki. 
 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Szavazásra bocsátja a nyílt ülés napirendi pontját. Ki ért ezzel egyet? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő. 

 

A Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság a napirendet - 2 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 
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Nyilvános ülés keretében: 

 
1.) 2026. évi költségvetési rendelet-tervezet megvitatása (szóbeli) 

 

2.) Vagyonnyilatkozatok kiosztása 

 

3.) Bejelentések 

 

 

 

1.) 2026. évi költségvetési rendelet tervezet megvitatása (szóbeli) 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Felkéri tájékoztatásra Polgármester Urat a 2025. év zárásával és a 2026. év kezdetével 

kapcsolatban.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, 2025. év végén még volt őszi számlatartozása az önkormányzatnak, amit a 

decemberben kapott REKI-ből, a 10 millió Ft-ból ki tudtak fizetni, de még így is maradt egy-

két számla.  

Az év végi támogatásból fizették vissza az önkormányzat hitelkeretét, ezután 2026. január 5-én 

rendelkezésére állt az önkormányzatnak az új folyószámlahitel-keret.  

Az önkormányzat költségvetését rendbe kell tenni. A 2025. december 31-i állapot most jót 

mutat, de van probléma. A tavalyi évben kb. 25 millió Ft érkezett külön támogatásként az 

államtól.  

A 2026. évi költségvetés tervezése készül. Mai napon volt az intézményvezetőkkel egy 

megbeszélés azzal kapcsolatban, hogy mit akarnak ebben az évben betervezni a költségvetésbe.  

Például a Gondozási Központnál demens-szárny kialakítása, de még az adatgyűjtés, előkészítés 

folyik. 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Az 50 millió Ft-os folyószámlahitelből mennyi lett elhasználva? 

 

Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető: 

A folyószámlahitelből kb. 15-20 millió Ft van még.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A rendkívüli időjárás miatt kénytelenek voltak újabb nagy mennyiségű útszóró-sót vásárolni. 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Úgy gondolja, hogy jól zárták a tavalyi évet, de nehéz év elé néznek. Ha az intézményektől 

megérkeznek a „kívánságlisták”, akkor nem biztos, hogy mind bele fog férni a költségvetésbe. 

Folytatni kell a költségvetés tervezését. Úgy látja, hogy ez az év sem lesz könnyű. Számok 

nélkül nem tud tervezni pénzügyi dolgokat, de pozitív, hogy el tudták kezdeni az évet. Amint 

ezekről a számokról többet tudnak, akkor tartsanak majd ülést.  

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Már a jövő heti Képviselő-testületi ülésre várhatóan többet fognak tudni.  

 

További kérdés, hozzászólás nem történt a napirendhez.  
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2.) Vagyonnyilatkozatok kiosztása 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

A vagyonnyilatkozatok kiosztása megtörtént.  

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

A vagyonnyilatkozatokat január 31-ig vissza kell juttatni az önkormányzathoz.  

 

 

3.) Bejelentések 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Elmondja, az állam által felajánlott hét ingatlan bejegyzése a jövő héten kerül benyújtásra a 

Földhivatalhoz. A Darányi utca 25. szám alatti ingatlan fizikálisan visszakerült az 

önkormányzat tulajdonába, majd dönteni kell az ügy további folytatásáról. 

Felhívták az intézményvezetők figyelmét a költségtakarékosságra.  

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

További napirend nem volt, ezért a bizottsági ülést bezárja.  

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 Varga Zsolt Mihókné Ribárszki Erika 

 bizottsági tag bizottsági tag 


